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Západ se navzdory německému summitu nerozhodl o
vyslání tanků na Ukrajinu

news.sky.com/story/west-fails-to-make-decision-on-sending-tanks-to-ukraine-despite-germany-summit-12791452

Proč můžete věřit Sky News

Západní státy se nedokázaly dohodnout na dohodě o vyslání tolik

žádaných tanků Leopard 2 na Ukrajinu, přestože se v Německu konal

summit.

USA a jejich spojenci doufali, že přesvědčí Berlín, aby dovolil

Kyjevu použít silné bojové tanky na pomoc v boji Ukrajiny proti

Rusku .

Spojené království již souhlasilo s vysláním 14 hlavních bojových

tanků Challenger 2 v naději, že dotlačí Německo k reciproční akci,

zatímco Polsko uvedlo, že je připraveno poslat několik svých

Leopardů 2, pokud bude souhlasit Berlín, který je držitelem vývozní

licence.

V pátek se na americké letecké základně v Německu sešli zástupci

více než 50 spojeneckých zemí na schůzce, o níž ukrajinští šéfové

obrany doufali, že konečně ukončí zdlouhavé přejíždění tam a zpět.
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Obraz: Účastníci se účastní setkání na letecké základně Ramstein

Kyjev říká, že tanky posílí schopnost jeho ozbrojených sil zahájit

útočné operace proti zakořeněným ruským pozicím.

Summit na letecké základně Ramstein ale navzdory prosbám

kyjevských představitelů skončil bez dohody o tancích.

Poslední válka na Ukrajině: Západ nerozhodl o vyslání

tanků na Ukrajinu

Více o Německu

Tření za úsměvy na schůzce šéfů obrany,

jak pokračuje ukrajinská tanková sága

Německo by mělo „následovat příklad

Spojeného království“ a poslat nám

tanky, řekl ukrajinský vicepremiér Sky

News

Gretu Thunbergovou zadržela policie

během ekologického protestu v německé

vesnici
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Související témata:

Německo

Ukrajina

Na konci rozhovorů ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj

uznal, že Kyjev bude muset pokračovat v boji, aby zajistil, že bude mít

dostatek těžkého pancéřování.

Ale řekl, že schůzka v Ramsteinu, která místo toho skončila

miliardovými závazky, posílí odolnost Ukrajiny.

Obraz: Ukrajinský ministr obrany Oleksii Reznikov gestikuluje při jednání s

generálním tajemníkem NATO Jensem Stoltenbergem

"Ano, stále budeme muset bojovat za dodávku moderních tanků, ale

každý den dáváme najevo, že neexistuje žádná alternativa k

rozhodování o tancích," řekl.
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Americký ministr obrany Lloyd Austin, který se summitu zúčastnil

spolu se svými protějšky z Ukrajiny a Německa, uvedl, že Ukrajina je

dobře vybavena i bez Leopardů 2.

Přečtěte si více: 

 
Jak rychlejší a smrtelnější tanky mohou zvrátit vývoj v

ukrajinské válce 

 
Proč Ukrajina říká, že potřebuje co nejvíce tanků

Před pátečními jednáními oznámila balíček vojenské pomoci ve výši

2,5 miliardy dolarů (2 miliardy liber), včetně obrněných transportérů

Stryker a dalších bojových vozidel Bradley.

Zdroje v Německu naznačily, že Berlín může změnit svou neochotu

povolit odeslání tanků Leopard na Ukrajinu, pokud USA pošlou své

tanky Abrams také.

Kliknutím se přihlaste k odběru Ukrajinských válečných

deníků, ať máte své podcasty kdekoli

Šéf obrany Boris Pistorius – který nastoupil do funkce teprve tento

týden poté, co byl jeho předchůdce donucen rezignovat – hájil pozici

své země a trval na tom, že Německo se „nebálo ničeho“ tím, že

umožnilo použití Leopardů 2.

"Máme pouze odpovědnost za naši populaci v Německu a v Evropě a

musíme vyvážit všechna pro a proti, než o takových věcech

rozhodneme," řekl Pistorius.

Proč chce Ukrajina tanky Leopard 2?

Dominic Waghorn

Redaktor pro mezinárodní záležitosti

@DominicWaghorn

Ukrajinci mají spoustu tanků, ale jsou to také tanky

T, hlavně T-64 a T-72, které jsou staré a zranitelné

vůči ruskému útoku. K odražení jarní ruské ofenzívy
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potřebují moderní bojové tanky, které jsou mnohem lépe chráněné,

rychlejší a smrtelnější.

Nejlepší tank pro Ukrajinu by byl Leopard 2 německé výroby. Tanky

jsou hodnoceny podle schopnosti zasáhnout jiné cíle a podle

odolnosti vůči útoku.

Leopard 2 se pohybuje rychle, má nejmodernější zaměřování a je

dobře chráněn pancéřováním. Provozuje jej také 14 evropských zemí,

takže náhradní díly jsou široce dostupné.

Británie posílá Challengery – vysoce schopné tanky – ale Spojené

království jich může ušetřit jen asi tucet. Ukrajina chce 300 tanků.

Odborníci říkají, že pokud jich bude 100, bude to stačit na změnu.

Přečtěte si více zde.

Ukrajinský ministr obrany Oleskij Reznikov na Twitteru uvedl, že v

pátek vedl s panem Pistoriusem „upřímnou diskusi“ o dodávkách

tanků Leopard a dodal, že jednání budou pokračovat.

Nejvyšší americký vojenský důstojník generál Mark Milley se

mezitím pokusil předvést jednotu.

„Myslím, že za mých 43 let v uniformě je to nejjednotnější NATO,

jaké jsem kdy viděl,“ prohlásil generál Milley.
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